

пулемета. Ваш сын Игорь был смертельно ранен. Нами и нашими врачами были приложены все силы для его спасения.

Игорь погиб как герой, он был настоящим морским пехотинцем. В ходе операций неоднократно показывал смелость и мужество, которое сочеталось с умелыми и грамотными действиями. В коллективе он пользовался авторитетом, был надежным и хорошим товарищем.

Весь коллектив роты выражает Вам свое соболезнование. Вечная память о Вашем сыне и нашем боевом товарище будет жить в каждом сердце морского пехотинца и в памяти его боевых товарищей.

С глубоким уважением к вам
командование 2-й десантно-штурмовой роты».

● «Уважаемая Тамара Павловна!

Пишут Вам сослуживцы Вашего сына, то есть матросы разведвзвода, где и служил Ваш сын.

Примите наши искренние соболезнования по поводу гибели Вашего сына и нашего боевого товарища. Наш взвод сформировался перед самым отъездом в Чечню. За то недолгое время службы в нашем взводе Игорь показал себя дисциплинированным, исполнительным матросом. Мы все знали, что поедем на войну, и наш взвод будет в самом пекле, но никто, в том числе и Игорь, не стал проситься туда, где легче. Игорь был назначен снайпером.

Но так получилось, что по приезде в Грозный Игоря и еще одного матроса выбрали на охрану комбата и замполита батальона. С этого момента мы Игоря больше не видели. По словам очевидцев, где-то в середине февраля замполит батальона попал под обстрел снайпера, и Игорь с оружием в руках, защищая своего командира, погиб от пуль снайпера.

Очень горько и обидно, что такие молодые, смелые парни, как Игорь, погибают, так и не познав как следует жизнь.

У нас во взводе кроме Игоря погибло 5 человек: 4 матроса и командир взвода. Но жизнь продолжается, и мы никогда не забудем своих погибших друзей.

Тамара Павловна, гордитесь Вашим сыном.

Дай Вам Бог здоровья, душевного спокойствия и всего самого наилучшего.

С уважением,

разведвзвод».

● «Здравствуйте, уважаемая Тамара Павловна!

Пишут Вам сослуживцы Вашего сына Игоря, вместе с которыми он, в составе 3-й десантно-штурмовой роты, выполнял боевую задачу на территории Чеченской Республики, вместе с которыми он начинал свой путь воина морской пехоты Балтийского флота, и вместе с которыми он, не испугавшись предстоящих трудностей, лишений и опасностей, пошел на эту уже неоднократно проклятую войну, где и пал смертью героя. Вечная ему память и преклонение перед его ратным подвигом!

Уважаемая Тамара Павловна! Мы думаем, что Вам будет интересно узнать то, как проходило становление Игоря в подразделении. Было все: радости и огорчения, падения и взлеты, но в любой ситуации Ваш сын оставался человеком, как у нас принято говорить — мужчиной.

Ваш сын зарекомендовал себя как человек слова и дела, все поставленные ему задачи он старался выполнить точно и в срок. Может, не всегда все получалось, но в таких ситуациях он никогда не стеснялся подойти и спросить у товарищей или у командиров. Ваш сын был очень хорошим товарищем, он всегда готов был пополам разделить радость и горе, поддержать товарища в трудную минуту. Обобщая все вышесказанное, мы можем Вам сказать одно — Вы должны гордиться своим сыном. Именно таким человеком, с чистой совестью и светлой душой, он навсегда останется в нашей памяти и в наших сердцах. От всего сердца выражаем Вам свое соболезнование по поводу трагической гибели Вашего сына Игоря...

В нашей части оформляется стенд, посвященный ребятам и офицерам, погибшим в Чечне, и у нас к Вам большая просьба: пришлите, пожалуйста, фотографию Игоря, мы будем Вам очень благодарны. Этот стенд оформляется для того, чтобы парни, которые придут служить в нашу гвардейскую часть, знали и помнили, что до них здесь служили настоящие герои, и чтобы подвиг каждого